

## Гастроли Балашовского драматического театра в селах

С наступлением уборки хлебов Балашовский драматический театр в полном составе выехал на гастроли в Еланский, Вязовский, Руднинский и Мачешанский районы для культурного обслуживания сельского населения.

В репертуаре театра пьесы: «Извините, пожалуйста» Макаенка, «В сиреневом саду» Солодаря, «Сто миллионов» Собко и Балабана. Кроме того театр подготовил к постановке лучшие образцы русской классической и западной драматургии: «Светит, да не греет» Островского, «Коварство и любовь» Шиллера и другие.

С первыми спектаклями театр выступил в селах Еланского района: Бабинкино, Тирса, Терновка, Дубовое и в сельхозартели имени Ленина. Постановки пользуются у населения большим успехом.

Сейчас театр дает гастроли в Вязовском районе. Здесь он побывает в ряде сел и колхозов, а при возможности покажет пьесы непосредственно на полевых станах.

М. ФЕДОРОВ.